
Анкета оценки обучающимися профессиональной организации об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

 

1.Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, 

столовой) в техникуме? Выберите один из следующих ответов. 

Варианты ответов 
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удовлетворен полностью 17 27 4 6 66 25 31 28 12 9 7 12 16 

удовлетворен частично 10 13 2 1 75 30 13 21 7 6 5 5 17 

не удовлетворен 1 3 0 0 12 6 0 7 4 5 1 3 5 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 

 

 
 

2.Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность преподавателей, 

сотрудников техникума? Оцените по 5-ти балльной шкале. 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 

0
8

.0
2

.0
1
 

1
3

.0
2

.1
1
 

1
5

.0
2

.0
1
 

1
5

.0
2

.0
7
 

1
8

.0
2

.0
9
 

1
8

.0
2

.1
2
 

2
1

.0
2

.0
3
 

3
8

.0
2

.0
1
 

0
8

.0
1

.3
1
 

0
8

.0
1

.2
7
 

0
8

.0
1

.2
5
 

1
5

.0
1

.0
5
 

4
3

.0
1

.0
9
 

крайне плохо 0 1 0 0 2 1 0 0 1 2 0 0 2 

плохо 0 4 0 0 4 3 1 2 2 4 0 1 1 

удовлетворительно 5 11 0 1 49 19 11 11 5 6 2 4 9 

хорошо 12 14 3 3 67 26 17 18 8 5 7 10 14 

отлично 11 13 3 3 31 12 15 25 7 3 4 5 12 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 
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3.Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в техникуме, проживание в общежитии? Оцените по 5-ти 

балльной шкале. 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 
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крайне плохо 1 5 0 0 13 6 0 1 0 3 0 1 3 

плохо 1 5 0 0 25 3 5 2 2 0 1 1 1 

удовлетворительно 8 18 1 0 56 27 11 16 7 9 7 6 10 

хорошо 11 8 3 4 42 16 14 23 10 6 2 7 14 

отлично 7 7 2 3 17 9 14 14 4 2 3 5 10 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 

 

 
 

4.Легко ли на официальном сайте техникума найти информацию: о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписание? 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 

0
8

.0
2

.0
1
 

1
3

.0
2

.1
1
 

1
5

.0
2

.0
1
 

1
5

.0
2

.0
7
 

1
8

.0
2

.0
9
 

1
8

.0
2

.1
2
 

2
1

.0
2

.0
3
 

3
8

.0
2

.0
1
 

0
8

.0
1

.3
1
 

0
8

.0
1

.2
7
 

0
8

.0
1

.2
5
 

1
5

.0
1

.0
5
 

4
3

.0
1

.0
9
 

да 24 39 6 6 131 60 42 49 21 16 13 18 30 

нет 4 4 0 1 22 1 2 7 2 4 0 2 8 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 
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5.Созданы ли в техникуме условия по вне учебной деятельности (участие в волонтёрской 

деятельности, посещение выставок, концертов)? 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 
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да 28 39 6 7 143 58 44 56 22 17 12 19 37 

нет 0 4 0 0 10 3 0 0 1 3 1 1 1 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 

 

 
 

6.Считаете ли Вы условия обучения в техникуме безопасными? 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 
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да 24 37 6 7 141 55 42 54 22 16 12 19 31 

нет 4 6 0 0 12 6 2 2 1 4 1 1 7 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 

 

 
 

7.Готовы ли Вы рекомендовать обучение в техникуме своим товарищам, знакомым? 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 
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да 25 29 5 6 100 53 37 46 18 12 10 20 27 

нет 3 14 1 1 53 8 7 10 5 8 3 0 11 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 
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8.Информация о респонденте. Я учусь на курсе: 

 

Варианты ответов 

Кол-во ответов 
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1 0 25 0 0 17 19 13 22 22 20 0 9 17 

2 0 12 0 0 51 21 10 23 0 0 0 10 15 

3 26 5 0 0 36 11 21 11 1 0 13 1 3 

4 2 1 6 7 49 10 0 0 0 0 0 0 3 

Всего: 28 43 6 7 153 61 44 56 23 20 13 20 38 
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